

全市公安机关基础设施建设、改革创新亮点项目晒成绩

本报讯 11月25日至26日，市公安局举行全市县级公安机关基础设施建设、改革创新亮点项目巡回现场观摩暨座谈交流会，副市长、市公安局局长王成良出席相关活动和会议。

此次活动旨在持续深入推进法治、实力、健康、幸福、向上“五个公安”建设，系统总结推介各地近年来公安工作情况，特别是重点项目、亮点工作和典型经验做法，加快推动市委市政府《关于加强公安工作的八条具体措施》在市县两级公安机关落实落地，努力实现娄底公安工作高质量发展目标。

现场观摩组一行先后实地查看了钢城分局青山派出所综合警务指挥室、钢城分局治安防控中心、涟源市公安局监管中心、冷水江市公安局中连派出所业务用房装配式建设项目、冷水江市青园社区警务室网格化警务改革项目、新化县公安局新业务用房建设项目、新化县公安局上梅派出所异地翻新改建项目、娄星分局花山派出所业务用房建设项目、娄星分局接处警一体化运行侦查实战中心、双峰县公安局看守所建设项目、双峰县公安局信息化建设项目，全面掌握全市公安基础设施建设、改革创新亮点项目进展情况。

在座谈交流会上，各县(市)公安局、分局局长围绕下阶段“五个公安”建设思路和贯彻落实市委市政府《关于加强公安工作的八条具体措施》安排以及今年绩效评估、平安建设等重点工作作交流发言。

王成良同志指出，抢抓机遇，迎难而上，全市公安机关基础设施项目建设成效明显。全市公安机关基础设施建设项目推进有力，科技信息化建设项目提质增效，改革创新项目多点开花。保持定力，大干快



观摩团一行现场观摩

上，迅速掀起基层基础建设新高潮。要认清形势，各地公安基层建设有亮点、有特色，但更应该看到目前娄底公安基层基础建设、信息化建设仍较落后，基本建设任务繁重，不能适应当前公安发展需要。要明确意义，抓基层基础建设是贯彻十九届四中全会精神的重要举措，是落实赵克志国务委员重要讲话精神的具体行动，是“四个大抓”的娄底实践，是建设健康美丽新娄底的基础保障，是打造“五个公安”的本质要求。要瞄准目标，通过一到两年的奋战，

全市公安机关基层基础建设进入全省先进行列，部分项目进入全国先进行列。要突出重点，基本建设要提速，科技信息化要提质，公安改革要提标。聚力攻坚，奋发向上，为基层基础建设营造良好氛围。市公安局要为基层基础建设予以工作上调度，经费上支持，精神上鼓励。全市公安机关要抓好年末年初各项工作，在这次全市公安基层基础工作建设推进会后，娄底公安机关上下真正形成基层基础建设的高潮，实现快速、高质量发展。(王志强 罗欣)

市反恐办、反恐工作支队揭牌

本报讯 11月22日上午，娄底市反恐办、市局反恐工作支队揭牌仪式在娄底市公安局举行。娄底市副市长、市反恐工作领导小组副组长、市公安局局长王成良，省反恐办常务副主任、省公安厅反恐总队总队长倪无名等出席揭牌仪式。市反恐办成员单位(警令部、国保支队、治安支队、巡特警支队、人境支队、网技支队、刑侦支队、交警支队、反恐支队)负责人，各县市区反恐部门分管局领导等负责人参加揭牌仪式。

市反恐办承担市反恐工作领导小组办公室职责，主要负责全市反恐工作的协调指导和监督落实，反恐工作支队承担公安反恐工作职能，主要负责全市涉恐情报线索收集、涉恐案件侦破打击、反恐基础防范及应急处置指导等工作。娄底反恐工作将以此次揭牌仪式为新的起点，进一步提高政治站位，坚守“零容忍、零差错、零发生”底线要求，扎实做好反恐各项工作，为保障娄底政治安全、社会稳定、经济发展做出新的贡献! (姜公轩)

“学习强国”在警营蔚然成风

本报讯 11月22日，在市直机关工委组织的“学习强国”学习平台知识竞赛中，由市公安局政治部郭杜、巡特警支队龚健、监管支队王伟三名选手组成的代表队经过激烈角逐获得三等奖，市公安局政治部罗欣获得市直机关“学习强国”学习平台“优秀学习管理员”，娄星分局李剑宏获得市直机关“学习强国”学习平台“学习达人”。

此次竞赛设置限时作答、挑战答题、风险答题、一锤定音四个环节，我局参赛选手依靠平时不断学习积累的知识，从容应答，尤其在挑战答题环节，王伟3分钟挑战成功62题，选手们分工合作，既体现了个人风采，又展现出团队精神。

据悉，市公安局(含娄星、钢城分局)共有党员干部1000余名，是市直机关中人数最多的参学单位。目前，市局支部与支部之间，党员与党员之间形成了以学为乐、你追我赶的氛围，利用“学习强国”学理论、长知识、促业务的习惯蔚然成风。党员干部实现从“要我学”到“我要学”的积极转变，市公安局“学习强国”平台安装率达100%，活跃率达90%以上，人均日得分位居全市前列。(毛永辉)

娄星法院学习十九届四中全会精神

本报讯 11月14日，娄星法院召开全体党员大会(含离退休党员)，传达学习党的十九届四中全会精神。

会上，与会人员学习了《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》。全会从党和国家事业发展的全局和长远出发，重点研究了坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，系统部署了推进国家治理体系和治理能力现代化需要重点完善的重大体制机制改革和需要推进的重点工作任务，深刻回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题。(罗珊珊)

涟源警方集中销毁废旧弹药

本报讯 11月19日，涟源市公安局治安大队民警在娄底市治安支队爆破专家的指导下，在六亩塘镇某采石场内对废旧弹药进行了集中销毁。

此次销毁的3枚手榴弹和2枚迫击炮是近期公安机关在打击整治枪爆违法犯罪专项行动中收缴的，系战争时期遗留物，虽然外表已经锈迹斑斑，但内部还有火药，存在较大安全隐患。为确保销毁工作安全进行，涟源市公安局聘请专业技术人员对这些废旧弹药的销毁办法、销毁现场环境、运输路线等进行精心部署，确保万无一失。

当天，销毁现场挖设了1个直径3米、深2米左右的销毁坑，在爆破场地设立警戒区。随后，民警对待销毁弹药进行详细清点检查，逐一搬运到挖好的销毁坑内有序摆放，并由技术人员按照技术要求安装引爆炸药。下午15时许，准备工作就绪，随着指挥员的一声令下，销毁地点发出“轰”的一声巨响，隐患被消除。(李元)

● 新闻故事

娄星警方48小时抓获吸毒人员14名

为深入推进“禁毒战役”，有效遏制毒品危害，进一步净化治安环境，娄星公安分局乐坪派出所精心组织，连续作战，广泛收集摸排涉毒线索，迅速掀起严打严控热潮，取得了初步战果。11月21日至23日，该所在48小时内连续查处涉毒刑事案件1起，吸毒案件10起，抓获吸毒人员14名。

11月21日15时许，民警在清查出租房屋过程中发现邓某元和曾某杰正在吸食冰毒和海洛因。民警立即将二人传唤至执法办案区。经询问，邓某元、曾某杰对其当天在邓某元家中吸食冰毒和麻古的违法事实供认不讳。同时邓某元又供述出另一吸毒人员刘某，民警立即循线追踪，在另一出租房内将吸毒人员刘某抓获，经查，刘某系多次被公安机关打击处理的吸毒人员，2019年11月某天，刘某又伙同邓某元在邓某的出租房内以烧烤方式吸食冰毒和麻古。

针对近期有群众举报反映火车站附近经常有吸毒人员活动的现象，该所立即安排警力对上述路段

的宾馆开展秘密侦查，11月22日15时左右，在火车站某宾馆抓获吸毒人员肖某，经调查，肖某于2019年11月17日在火车站某宾馆用烧烤方式吸食了麻古和冰毒。

11月22日下午13时，民警在工作中发现，刘某华、王某国有吸毒嫌疑，民警遂到二人出租房中将二人传唤至分局执法办案区，经查，刘某华曾因盗窃、吸毒被公安机关多次处罚，2019年11月20日，刘某华又在双峰洪山殿自己家中用烧烤方式吸食冰毒和麻古。2019年11月15日，王某国伙同他人(待查)在长沙一工地吸食冰毒和麻古。

11月22日17时许，经群众举报，民警在娄底一出租房内将吸毒人员朱某良抓获，经询问，朱某良交代其于2016年开始吸毒后成瘾，2019年11月7日其又在邵阳洞口一饭店包厢内伙同他人吸食冰毒和麻古。

11月22日17时许，经群众举报，民警在娄底某宾馆内抓获吸毒嫌疑人谢某前，经查，谢某前曾因吸毒、赌博、诈骗被公安机关打击处理。11月12日晚，谢某前又与他在双峰

太平寺某宾馆内吸食冰毒和麻古。

11月23日上午，经群众举报，民警在娄底某学校附近抓获吸毒人员肖某林，经查，肖某林分别于2013年、2015年因吸毒被公安机关打击处理，2019年11月22日上午9时许，肖某林又在娄底某学院附近一民房楼梯间内以注射方式吸食海洛因。

11月23日下午，经群众举报，民警在涟钢菜市场一出租房内抓获吸毒人员毛某军、吴某，经查，毛某军、吴某于2019年11月13日在涟钢菜市场毛某军的租房内以烧烤方式吸食了冰毒和麻古。

11月23日下午，民警在工作中发现，严某有吸毒嫌疑，当晚19时许，民警在娄底城西加油站附近租房内将严某抓获，经询问，严某交代其于11月22日晚20时伙同邱某贤、王某某在其租房内以烧烤方式吸食了冰毒和麻古。

目前，邓某元因涉嫌容留他人吸毒被刑事拘留，曾某杰、肖某、王某国、刘某等14名吸毒人员均因吸食毒品被行政拘留，其中刘某、肖某林被强制隔离戒毒。(谭玲玲)